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2. My reaction to my instructor’s lessons for this chapter/section was 
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3. With regards to the mathematical content in this chapter, I  
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4. With regards to ideas I can use in my classroom someday, I  
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use the models/diagrams and instructional strategies presented. 
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1. My reaction to reading the text in this chapter/section was 
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2. My reaction to my instructor’s lessons for this chapter/section was 
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3. With regards to the mathematical content in this chapter, I  
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4. With regards to ideas I can use in my classroom someday, I  
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use the models/diagrams and instructional strategies presented. 
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1. My reaction to reading the text in this chapter/section was 
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2. My reaction to my instructor’s lessons for this chapter/section was 
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3. With regards to the mathematical content in this chapter, I  
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4. With regards to ideas I can use in my classroom someday, I  
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use the models/diagrams and instructional strategies presented. 
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1. My reaction to reading the text in this chapter/section was 

 
                 0                        1                       2                      3                       4 

Responses to Question 1

P
e
rc
e
n
t 
o
f 
L
S
U
 C
h
a
p
te
r 
4
 Q
u
e
s
ti
o
n
 1

very positivepositiveneutralnegativevery negative

40

30

20

10

0
0

35.2941

29.411829.4118

5.88235

Percent within all data.

LSU Chapter 4 Question 1

 
 

Comparison to MSU: 

 

Responses to Question 1

P
e
rc
e
n
t

ve
ry
 p
os
it i
ve

po
sit
iv
e

ne
ut
ra
l

ne
ga
tiv
e

ve
ry
 n
eg
at
iv
e

50

40

30

20

10

0

ve
ry
 p
os
it i
ve

po
sit
ive

ne
ut
ra
l

ne
ga
t iv
e

ve
ry
 n
eg
at
iv
e

MSU Chapter 4 Question 1 LSU Chapter 4 Question 1

4.90196

50.9804

42.1569

1.96078
0 0

35.2941

29.411829.4118

5.88235

Percent within all data.

Chapter 4 Question 1 MSU vs LSU

 
 

 

very 

negative 

 

negative 

 

neutral 

 

positive 

very 

positive 



 

2. My reaction to my instructor’s lessons for this chapter/section was 
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3. With regards to the mathematical content in this chapter, I  
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4. With regards to ideas I can use in my classroom someday, I  
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use the models/diagrams and instructional strategies presented. 
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4. With regards to ideas I can use in my classroom someday, I  
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2. My reaction to my instructor’s lessons for this chapter/section was 
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3. With regards to the mathematical content in this chapter, I  
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4. With regards to ideas I can use in my classroom someday, I  
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1. My reaction to reading the text in this chapter/section was 
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2. My reaction to my instructor’s lessons for this chapter/section was 
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3. With regards to the mathematical content in this chapter, I  
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4. With regards to ideas I can use in my classroom someday, I  
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use the models/diagrams and instructional strategies presented. 
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